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ПРОТОКОЛ № 56 

 
виїзного засідання постійної комісії з питань соціально – гуманітарної 

політики, Регламенту та депутатської етики 

 

від 27.10.2022 р.         м. Ужгород 

 

       ПРИСУТНІ:  

 

 

 

         

        

        ВІДСУТНІ: 

Камінська Олена Анатоліївна – голова комісії. 

Ліврінц Антон Антонович – заступник голови комісії. 

Глагола Ярослав Іванович – секретар комісії. 

Бокоч Юліана Миколаївна; 

Борисенко Олександр Олександрович; 

Чернобук Алла Леонідівна – члени комісії. 

Горват Мирослав Васильович; 

Матюк Ігор Андрійович – члени комісії. 

    ЗАПРОШЕНІ: Голуб О.Є. – директор КНП «Ужгородська міська 

багатопрофільна клінічна лікарня». 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про організацію роботи та господарсько-фінансову діяльність КНП 

«Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня». 

СЛУХАЛИ: Голуб О.Є. розповів про роботу медичного закладу, його 

господарсько-фінансову діяльність. Повідомив, що станом на сьогодні у закладі 

працюють близько 360 штатних одиниць. Свою діяльність медичний заклад 

здійснює за рахунок коштів НЦЗУ та бюджету міста. Наголосив, що також 

заклад співпрацює із декількома благодійними організаціями та фондами, 

залучено іноземні гранди, завдяки яким лікарня має можливість отримувати 

різного роду дороговартісне обладнання для забезпечення її належного 

функціонування. В результаті налагодження співпраці лікарня має змогу 

забезпечити безперебійну та стабільну роботу медичного закладу для надання 

належної медичної допомоги населенню в умовах повномасштабної збройної 

агресії російської федерації на території України. Запропонував оглянути 

приймальне відділення, відділення ортопедії та травматології, операційний 

блок, хірургічне та терапевтичне відділення, харчоблок та поліклінічне 

відділення. 

 Окремо запропонував оглянути дизельний генератор на 950 літрів та 

потужністю близько 300 квт, що забезпечує роботу закладу в період відсутності 

електроенергії. 

Повідомив, що КНП «Ужгородська міська багатопрофільна клінічна 

лікарня» забезпечена всіх необхідним, проте відмітив, що деяке обладнання та 

медичні апарати є застарілими, тому є потреба у нових. Зокрема лікарня 

потребує оновленого УЗД-апарату експертного класу, атроскопічну стійку для 

проведення оперативного втручання на суглобах, наркозний апарат та 

портативний цифровий рентген апарат. 
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Також повідомив про потребу у проведенні капітального ремонту 

відділень лікарні та кабінету комп’ютерної томографії у поліклінічному 

відділенні. 

Звернув увагу членів постійної комісії на ситуацію із підтопленням 

підвальних приміщень лікарні стічними водами, під час опадів. Повідомив, що 

проведення поточного ремонту запірної арматури на каналізаційному випуску, 

що знаходиться поблизу лікарні, вирішило б питання підтоплення підвальних 

приміщень. 

ВИРІШИЛИ: 1. Взяти до відома подану інформацію. 

2. Директору КНП «Ужгородська міська багатопрофільна клінічна 

лікарня» у мірі необхідності звертатися до головного розпорядника 

коштів із клопотаннями про потреби закладу. 

3. Управлінню охорони здоров’я та цивільного захисту спільно із КП 

«Водоканал м. Ужгород» розглянути питання проведення поточного 

ремонту запірної арматур на каналізаційному випуску. 

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

"ЗА" – одноголосно. 

Рішення прийнято. 

 

 
 

Голова комісії               Олена КАМІНСЬКА 

 

 

Секретар комісії               Ярослав ГЛАГОЛА 

 


